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9,167

みらい戦略一括交付金　　プロジェクト自己評価調書（平成２８年度分）

団体名：南丹市

プロジェクト名

市民が主役プロジェクト

実施期間

Ｈ26～Ｈ29 その他（市民協働） 新規・継続の区分

気軽にものづくりを体験できる事業や工芸を主とした展示会

開催

地域における現状、課題及び住民ニーズ

少子高齢化、地域経済の低迷などの地域を取り巻く環境について、行政だけで解決できない課題は多くある。その中で市民・団体・大学などとの協働に

より、まちづくりを進め、市民が主役となって様々な施策を実施することにより、新たな手法や解決策が見い出され地域の課題解決につながることが期

待できる。

プロジェクトの目的及び概要

市実施事業と市民と協働して実施する事業を連携させ、相乗効果を狙いながら事業を推進している。

総事業費（千円） 173,723 本年度事業費（千円） 19,721 交付金額（千円）

空き家等を活用した展示会やものづくり体験事業に支援を実

施

プロジェクトを構成する事業の平成２８年度事業実績（出来高数値等）

事業名 事業概要 主な実績（出来高数値等）

市町村

実施事業

小学校跡施設利活用推進事業 閉校となった小学校跡施設の施設利活用を図る 川辺小学校跡施設トイレ改修工事、小学校跡施設備品購入

ものづくりのまち推進事業

　国際交流事業 国際交流活動、在住外国人支援

外国人住民のための日本語支援、外国語教室、国際交流事業

等を南丹市国際交流協会へ委託して実施

住民

協働

事業

市民協働推進事業

なんたん中間支援センター運営事業 市民活動の活動支援、指導等の拠点運営費

市民が提案するまちづくり活動を支援する交付金

課題設定型交付金（3件）、自由提案型交付金（13件）、学

生提案枠（3件）

ＮＰＯ法人・市民団体・企業・行政などの人や組織をつな

ぎ、様々な市民の主体的な活動の活性化を図る活動の支援を

実施。

「命の里」農山漁村里力再生事業

地域が実施する人づくりや地域づくりの取り組みに対し補助

金を交付

美山町宮島地域及び園部町川辺地域における取組に対して補

助金交付（2件）

道路河川等清掃活動補助事業 清掃活動に対する補助金 道路・河川等の市民清掃活動の経費の一部の補助を実施

美山町地域振興会支援事業 地域振興会に対する活動支援事業 美山町地域振興会（5組織）への活動支援

成

果

指

標

①

成果指標の目標数値 中間支援センター　相談件数　1,000人（H29）

成果指標の実績値

（H29年3月31日時点）

614人

成果指標の達成状況 将来年度の数値であるため。来館者は1,146人あった。

成果指標の実績値が更新できない場合

は、その理由及び更新時期



みらい戦略一括交付金　　プロジェクト自己評価調書（平成２８年度分）

団体名：南丹市

○ （左の理由）

（理由） （時期）

△ （左の理由）

（理由） （時期）

本プロジェクトに

対する自己評価

関連事業との連携効果

少子高齢化・過疎化が著しい地域の現状のもと、住民自らが地域課題に向き合いその解決策を探り、活性化のための取り組

みを行った。

府と市町村等との連携に資する成果

成

果

指

標

③

成果指標の目標数値 市民活動交付金を受けて活動する大学の団体数 30団体（H28)

成果指標の実績値

（H29年3月31日時点）

3団体

本年度の事業実績が

成果指標の達成に与え

た効果

※未達成の場合も効果

　を記載すること

市の特長であるものづくりに関わる様々な取り組みを市民と共に行うことにより、ものを作る楽しさやものを大切にする暮らしについて考える機会づくりができた。

また、国際化の中で多文化共生の推進に向けた意識の高まりが必要であり、国際感覚を身に付け、外国人と友好で良好な関係を築くことを目的に、市民レベルでの国

際交流を推進した。

※未達成の場合は、成果指標の達成に向けた今後の対応方策についても記載すること。

成果指標の達成状況 単年度では３団体である。プロジェクト期間では、延べ１７団体となっている。目標達成に向けて市民協働の推進を図る。

成果指標の実績値が更新できない場合

は、その理由及び更新時期

過疎化、高齢化が著しい農村地域において、地域が実施する人づくりや地域づくり、また生活基盤や営農基盤の整備等の取

り組みに対し、幅広く支援する京都府「命の里」農山漁村里力再生事業により、補助金を交付し支援した。

成

果

指

標

②

成果指標の目標数値 登録したＮＰＯ数　　29団体（H28)

成果指標の実績値

（H29年3月31日時点）

32団体

成果指標の達成状況 目標数値は達成できている。

成果指標の実績値が更新できない場合

は、その理由及び更新時期


